

国办发通知要求各地各部

据新华社北京2月15日电 (记者杜宇)国务院办公厅近日发出通知,要求各地区、各有关部门要把高校毕业生就业摆在当前就业工作的首位,采取切实有效措施,拓宽就

业门路。通知要求——

鼓励和引导高校毕业

生到城乡基层就业。对到

农村基层和城市社区其他

社会管理和公共服务岗位

就业的,给予薪酬或生活

补贴,同时按规定参加有

关社会保险。对到中西部

地区和艰苦边远地区县以

下农村基层单位就业、并

履行一定服务期限的高校

毕业生,以及应征入伍服

义务兵役的高校毕业生,

按规定实施相应的学费和

助学贷款代偿。继续实施

和完善面向基层就业的专

项目,扩大项目范围。

鼓励高校毕业生到中

小企业和非公有制企业就

业。对企业招用非本地户

籍的普通高校专科以上毕

业生,各地城市应取消落

户限制(直辖市按有关规定执行)。劳动密集型小企

业招用登记失业高校毕

业生等城镇登记失业人员

达到规定比例的,可按规

定享受最高为200万元的

小额担保贷款扶持。

鼓励骨干企业和科研

项目单位积极吸纳和稳定高校毕业生就

业。承担国家和地方重大科研项目的单位

要积极聘用优秀高校毕业生参与研究,聘

用期满,根据工作需要可以续聘或到其他

岗位就业,就业后工龄与参与项

目研究期间的工作时间合并计

算,社会保险缴费年限连续计算。

鼓励和支持高校毕业生自主

创业。在当地公共就业服务机构登

记失业的自主创业高校毕

业生,自筹资金不足的,可申请不超

过5万元的小额担保贷款。有创

业意愿的高校毕业生参加创业培

训的,按规定给予职业培训补贴。

通知还要求,强化高校毕

业生就业服务和就业指导,提升高

校毕业生就业能力,强化对困难

高校毕业生的就业援助,对困难

家庭的高校毕业生,高校可根据

实际情况给予适当的求职补贴。

各级机关考录公务员、事业单位

招聘工作人员时,免收困难家庭

高校毕业生的报名费和体检费。

# 温家宝主持召开座谈会 征求对政府工作报告的意见

# 基层13位代表做客中南海

据新华社北京2月15日电 (记者赵承)2月6日至13日,国务院总理温家宝在中南海主持召开五次座谈会,征求对即将提请十一届全国人大二次会议审议的《政府工作报告》(征求意见稿)的意见。各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士,经济、社会领域专家学者,科技、教育、卫生、文化、体育界代表,企业界代表和工人、农民等基层群众代表,分别出席了座谈会。

在座谈会上,大家一致认为,去年是我

国发展进程中极不寻常、极不平凡的一年。在党中央、国务院领导下,全国各族人民迎

难而上,奋力拼搏,全面夺取抗击特大自

然灾害的重大胜利,成功举办北京奥运会,

积极应对历史罕见国际金融危机的严重冲

击,全力保持国民经济平稳较快增长,切实

加强以改善民生为重点的社会建设,努力

提高城乡居民生活水平,改革开放和现代

化事业取得了振奋人心的重大成就。《报

告》稿估价过去一年取得的成绩和进步实

实在在、恰如其分,分析存在的困难和问题

清醒深刻,抓住要害;部署2009年政府工

作思路清晰,措施有力,贯穿了应对国际金

融危机冲击、保持经济平稳较快发展的主

线,重点解决关系经济社会发展全局的重

大问题,以及人民群众关心的热点难点问

题。大家一致赞同《报告》稿的框架结构和

主要内容,并就《报告》的具体修改和做好

政府工作,提出了意见和建议。

参加基层座谈会的13位代表,有乡镇民政助理员、种粮和养殖大户、技术工人、返乡农民工,应届毕业生、社区民警、乡镇卫生院医生、大学和小学教师等。他们都是第一次被请进中南海,与国务院领导面对面发表来自基层的意见和建议,显得十分激动。四川省汶川县映秀镇人民政府民政助理员李云梅深情地说,在党中央、国务院的关怀下,目前灾区群众吃饱穿暖安全过冬,学生们安心读书,工农业生产逐步恢复,重建家园有劲头,美好生活有奔头,盼望加快住房和校舍建设,解决“三孤”人员后顾之忧。来自河南省内乡县的秦英林是位大学生“猪倌”,他就稳定生猪生产扶持政策,加强疫病防控,推广优良品种,解决信贷抵押等问题提出建议。

温家宝在这五次座谈会上讲了话。他感谢社会各界对政府工作的关心和支持。他说,大家竭诚尽智,建言献策,提出许多宝贵的意见建议,对修改好《政府工作报告》和改进政府工作有很大帮助,国务院将认真研究、吸收。他说,今年的政府工作报告应该是一份增强信心的报告,落实行动的报告。要认清形势,深刻认识国际金融危机的严峻性和不确定性,对困难估计得更充分一些,采取的政策措施力度更大一些。要坚定信心,我国经济基本面和长期发展



因公率团出国考察滞留他国造成恶劣政治影响

## 温州“杨不归”被罢免人大代表职务

新华社杭州2月15日电 (记者岳德亮)因公率团出国考察滞留他国不归造成恶劣政治影响的原中共温州市委常委、鹿城区委书记杨湘洪温州市第十一届人民代表大会代表职务被罢免,其代表资格终止。

浙江省温州市人大常委会日前为此发布公告。

杨湘洪,原系中共温州市委常委、鹿城区委书记。2008年9月19日,现年53岁的杨湘洪经批准率温州市鹿城区经贸代表团,赴法国、瑞士、奥地利进行经贸考察、交流活动。9月26日,杨湘洪称其腰椎旧病复发,没有参加原定在奥地利首都维也纳的公务活动。9月27日,代表团搭机飞往法国巴黎。次日,杨称已经约好医生看病,又没有出席在我驻法大使馆举行的会见和宴请。9月29日,代表团结束经贸考察交流活动按计划回国。杨湘洪电话告知随行人员,称自己生病严重需卧床静养,不能乘机长途旅行。

浙江省纪委随后会同省组织部、省外办调查核实,杨湘洪因公率团出国考察滞留他国不归,严重违反党纪政纪,造成恶劣政治影响。先前,经浙江省委批准,浙江省纪委已经给予杨湘洪开除党籍、行政开除处分。

## 山东东营市原副市长陈兴銮被查处

据新华社济南2月15日电 (记者张晓晶)正在召开的山东省十一届人大二次会议上,山东省人民检察院检察长国家森15日在工作报告中说,去年全省检察机关围绕维护公平竞争的市场规划,加大查处国家工作人员犯罪力度,东营市原副市长陈兴銮被查处。

国家森说,去年全省检察机关共严肃查处国家工作人员在土地出让、招投标、投融资过程中官商勾结、贪污受贿、滥用职权等职务犯罪271人,陈兴銮是其中一个。他说,陈兴銮借土地审批、工程招标、城市建设之机,大肆贪污受贿、挪用公款,不给钱不办事,给了钱乱办事,严重败坏了社会风气,破坏了公平竞争的市场秩序。据悉,陈兴銮的犯罪数额十分巨大。

国家森还说,去年全省检察机关共立查各类职务犯罪嫌疑人2894人,提起公诉2598人,法院已判决2470人,其中大案要案2039件,县处级干部103人,厅级干部6人。

## “求”场风景线

2009年春节一过,“求”场大江南北遍地开花。图为:2月6日,为期2天的2009年河北省大中专毕业生就业招聘会在石家庄市开发区星辰广场开幕。1300多个用人单位提供了30000多个岗位,吸引了15万应届毕业生来应聘。新华社发



向好的趋势没有改变,我们完全有信心、有条件、有能力战胜面临的困难。要正确决策,越是困难的时候越要坚持科学民主决策,使政府工作经得起实践和人民的检验。要狠抓落实,决策的效果取决于政策的力

## 山东济宁:大学生就业技能培训实行财政补贴

据新华社济南2月15日电 (记者王汝堂)为帮助高校毕业生就业,山东省济宁市近日决定,由财政提供补贴,为高校毕业生开展就业技能培训。

据了解,济宁市鼓励高校毕业生加强就业技能培训,规定高校毕业生开展“1+1”(毕业生在已有1个学历证书的基础上,通过技能培训再取得1个职业资格证书)就业技能培训,所需资金财政按30%的比例给予补贴。

除了对高校毕业生就业技能培训实行补贴外,济宁市还对多种就业培训提供补贴,以提高职业技能,促进全面就业。济宁市规定,根据全市当年招商引资2亿元以上且开工建设的重点项目对人才的需求,实行订单式培训,经费由用人单位与同级财政按7:3比例承担。

云南一民警与他人发生纠纷开枪致其死亡案件初步查明

## 民警涉嫌故意杀人被刑拘

据新华社昆明2月15日电 (记者李倩)云南省红河哈尼族彝族自治州公安局新闻发言人办公室15日发布,13日晚,红河州蒙自县公安局一民警在与他人发生纠纷中开枪致其死亡,经调查侦办,该民警涉嫌故意杀人罪已被公安机关依法刑事拘留,检察机关已介入调查,相关善后工作正在开展中。

经初步查明,2月13日晚,蒙自县公安局“110”民警吉忠春(男,汉族,1966年4月5日生,二级警督,属于配枪范围人员)与朋友在一起吃饭饮酒后,驾驶私家轿车(车牌号:云GA6455)于当日21时30分许到蒙自县天竺路“官恒花园”住宅区找朋友办事。倒车时,差点撞上住户潘俊(男,1968年3月2日生,生前系南方电网红河供电局九千岩砖厂厂长)的轿车,双方发生争吵。争吵过程中发生的肢体接触使吉忠春鼻子流血,随后吉忠春拔出随身携带的手枪连射三发,击中潘俊,潘俊经“120”医生抢救无效死亡。

案件发生后,红河州、蒙自县相关部门立即成立了“蒙自县公安局‘2·13’案件调查处理工作领导小组”、专案工作组、善后工作组等开展相关工作。红河州公安局负责人提出,此案虽然是民警个人的违法犯罪行为,但给公安机关的形象带来了极其负面的影响。对“2·13”案件的处理将坚持客观公正、依法办案的原则依法侦办、依法处理,给受害者的家属及全社会一个真实、客观、公正的答复。

目前,案件正在进一步调查审理中。

## 上海常住人口突破1800万

“特仑苏”一词源自蒙语,是“金牌牛

奶”之意,和普通牛奶相比,特仑苏的定位

是高端市场,它的最大卖点是添加了OMP。

它的包装上印有“中国公众营养与发

展中心委托国家有关权威专业机构对特仑

苏含蛋白的实际效果进行了动物和人体的

临床实验”,实验证明“OMP在增加骨骼

密度,防止骨量丢失方面具有作用”。

然而特仑苏在吸引了很多消费者的同

时,门前是非也一直不少。早在2007年三

四月间,自由撰稿人方舟子就曾在博客中

称:“特仑苏OMP致癌。”去年11月9日,

在三鹿事件尚未平息、乳品市场艰难恢复

之际,方舟子在他的博客上发表文章认为,

蒙牛生产的这种价格为普通牛奶2倍多的

高端牛奶制品之所以卖得这么贵,是因为

炒作概念,而且有很大的健康风险。

对此,蒙牛集团称,他们也强烈希望有

关部门组织对特仑苏OMP牛奶进行检测,

从而彻底弄清真相。今年年初,内蒙古自治区质量技术监督局向国家质检总局报送了《关于核查蒙牛特仑苏牛奶有关情况的报告》。

2月11日,国家质检总局向内蒙古质监

技术监督局下发了一份公函叫停OMP。

该公函被匿名发布在了互联网以及一些

媒体的邮箱中,特仑苏再次被聚焦。

这种添加剂到底为何物?真的有那么

神奇的作用吗?

奶”之意,和普通牛奶相比,特仑苏的定位是高端市场,它的最大卖点是添加了OMP。它的包装上印有“中国公众营养与发展中心委托国家有关权威专业机构对特仑苏含蛋白的实际效果进行了动物和人体的临床实验”,实验证明“OMP在增加骨骼密度,防止骨量丢失方面具有作用”。然而特仑苏在吸引了很多消费者的同时,门前是非也一直不少。早在2007年三四月间,自由撰稿人方舟子就曾在博客中称:“特仑苏OMP致癌。”去年11月9日,在三鹿事件尚未平息、乳品市场艰难恢复之际,方舟子在他的博客上发表文章认为,蒙牛生产的这种价格为普通牛奶2倍多的高端牛奶制品之所以卖得这么贵,是因为炒作概念,而且有很大的健康风险。对此,蒙牛集团称,他们也强烈希望有关部门组织对特仑苏OMP牛奶进行检测,从而彻底弄清真相。今年年初,内蒙古自治区质量技术监督局向国家质检总局报送了《关于核查蒙牛特仑苏牛奶有关情况的报告》。2月11日,国家质检总局向内蒙古质监技术监督局下发了一份公函叫停OMP。该公函被匿名发布在了互联网以及一些媒体的邮箱中,特仑苏再次被聚焦。

这种添加剂到底为何物?真的有那么

神奇的作用吗?

OMP是英文Osteoblast Milk Protein的缩写,中文名称是造骨牛奶蛋白。

据卫生部公布的调查结果显示,OMP

是蒙牛公司命名的商品名称,由上海统园食品技术有限公司代理从新西兰进口,作为乳品原料使用。OMP是牛奶经脱脂、膜过滤等方法获得的,主要成分为乳铁蛋白、乳过氧化物酶,产品具备新西兰食品安全具有的安全证明。